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Ata da 138ª (centésima trigésima oitava) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e oito minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante posterior, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência do edil Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Na sequência, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca solicitou aos demais edis que os Pedidos de Providências, Requerimentos, Ofícios e Moções para a próxima Reunião Ordinária, dia quatorze de outubro, constassem exclusivamente na pauta pois não haverá solicitações verbais, uma vez que na referida sessão será realizada a outorga da Comenda Educador Paulo Freire. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem no 125/2019 e Ofício no 0666/2019 enviados pelo Gabinete do Prefeito; convite enviado pela Secretaria Municipal de Educação e Esportes - Escola Municipal de Música Eunésimo Lima; convite enviado pela Secretaria Municipal de Cultura; Ofícios nos 057 e 058 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; relatório mensal de atendimento apresentado pelo Serviço Social Legislativo/Câmara Municipal de Formiga; Ofício nº 21/2019 enviado pelo Conselho Municipal de Saúde e Saneamento de Formiga; Ofício PCMG/SIIP/GAB nº 871/2019 enviado pelo Delegado Geral de Polícia Sr. Ivan José Lopes; convite enviado pelo Clube Literário Marconi Montoli – CLMM; Ofício nº 794/18/REGOV Divinópolis/MG/SR Centro-Oeste de Minas enviado pela Superintendência Regional do Centro-Oeste de Minas da Caixa Econômica Federal; convite enviado pela Espeleogrupo Pains EPA e a Diocese de Luz. Posteriormente, foi procedida à chamada do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. No momento seguinte, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 369/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$263.000,00 (duzentos e sessenta e três mil reais) que subsidiará a aquisição de três veículos com sete lugares para atendimento à demanda da Secretaria Municipal de Saúde, no que tange ao transporte de pacientes em tratamento de saúde, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 371/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$3.900,00 (três mil e novecentos reais) que será utilizado na manutenção de convênio a ser celebrado com a Superintendência Regional do Trabalho e Emprego – SRTE/MG, visando a instalação de  uma Agência Regional do Trabalho objetivando a prestação de serviços, tais como Emissão de CTPS, Emissão de RAIS e CAGED, Empregador WEB, Entrada em seguro-Desemprego, Recurso em Seguro-Desemprego, Recurso em Seguro-Desemprego e Orientações Trabalhistas,  sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei Complementar nº 065/2019, que altera a Lei Complementar nº 044, de 24 de fevereiro de 2011 - Estatuto dos Profissionais da Educação do Município de Formiga-MG, conferindo à servidora pública municipal (profissional da educação) o direito de licença-maternidade no caso de natimorto ou de morte do filho durante o período de gozo desta, direito este já contemplado na Constituição da República de 1988, em seu art. 7º, XVIII, em consonância com a Consolidação das Leis do Trabalho – CLT, em seu art. 392, §3º, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Prosseguindo a sessão, foram aprovados os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Atendendo solicitação do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, nomeou Comissão Especial para exarar parecer em face dos Projetos de Lei nº 357 e 358/2019, composta pelos Vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins. Posteriormente, foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado os Vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia quatorze de outubro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove.
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